



Παλλήνη 5/10/2024

προς

Αρ. Πρ. 59

όλους τους συναδέλφους

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ/ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΕΣ/ΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ Η ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΔΕ ΦΙΜΩΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΕΙΤΑΙ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ, μετά το ηχηρό χαστούκι που εισέπραξαν με τις δύο δικαστικές αποφάσεις των εφετείων που δικαιώνουν τους συναδέλφους που απαίτησαν και κέρδισαν την μονιμοποίησή τους, αφού «ευδοκίμως» συμπλήρωσαν διετή υπηρεσία χωρίς να αποδεχτούν την «ατομική αξιολόγηση», έχουν επιδοθεί σε ένα όργιο τρομοκρατίας και διώξεων.

Οι διώξεις αυτές είναι η άλλη όψη της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής των κυβερνήσεων.

-Μέσα στο καλοκαίρι στη Ροδόπη καλούν συναδέλφους σε πειθαρχικά,

-Στις 4/9 ψεκάζουν και ξυλοφορτώνουν μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς έξω από το Υπουργείο που ζητούσαν να μην μπει λουκέτο σε 1000 τμήματα.

-Στην Εύβοια ο Δ/ντης Διεύθυνσης Π.Ε ασκεί πειθαρχικές διώξεις σε 40 νεοδιόριστους που συμμετέχουν στην απεργία-αποχή από την αξιολόγηση.

-Στον Πειραιά με μια εξωφρενική, τρομοκρατική ενέργεια, που ξεπερνάει κάθε όριο, το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Αττικής, μετά από απαίτηση του Υπουργού Παιδείας, καλεί τη συνάδελφο Χ. Χοτζόγλου, μέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά, σε ακρόαση, προκειμένου να αποφανθεί αν θα τεθεί ή όχι σε **δυσνητική αργία!**

Το “έγκλημά” της ήταν ότι εξέφρασε, από κοινού με μαθητές της, τη διαφωνία της με την πραγματοποίηση της αξιολόγησης σε νεοδιόριστη εκπαιδευτικό, δηλαδή εξέφρασε την αντίθεση του κλάδου στην αξιολόγηση, όπως αποτυπώνεται και στις συλλογικές αποφάσεις ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ.

Με αστήριχτες κατηγορίες, επιχειρούν να επιβάλλουν μια εξοντωτική ποινή πριν καλά-καλά ολοκληρωθεί το πειθαρχικό, πριν καλά-καλά υπάρξει απόφαση, κάτι που εκτός των άλλων, είναι και ανήθικο.

Θυμίζουμε ότι για την ίδια υπόθεση έχει παραπεμφθεί και ο συνάδελφος Δ. Χαρζουλάκης, μέλος του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά και αναπληρωτής και το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά εκτιμά ότι αντίστοιχη διαδικασία θα κινηθεί και για εκείνον.

Κάλεσαν σε ακρόαση ακόμα και συνάδελφο, τον Γιώργο Καββαδία, με το ερώτημα της δυσνητικής αργίας, ενώ έχει συναταξιοδοτηθεί.

Πρόκειται για κλιμάκωση και αναβάθμιση της βιομηχανίας διώξεων, όχι μόνο στον Πειραιά, αλλά και πανελλαδικά, ενάντια στην συνδικαλιστική δράση

-Στο Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ο ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ» (Αργυρούπολη, Άλιμος, Ελληνικό) ο Δ/ντης της ΔΙΠΕ Δ' Αθήνας καλεί σε απολογία στο πειθαρχικό συμβούλιο την πρόεδρο του Συλλόγου Αγγελονίδη Χριστίνα και του μέλος του Δ.Σ. που είναι στο ίδιο σχολείο Πουλουτίδου Αναστασία, γιατί οι

συναδέλφισεςακολουθώντας την απόφαση του Συλλόγου τους αντιπάλεψαν την εφαρμογή των εξετάσεων PISA.

Δεν θέλουν ούτε να μιλάμε, γυρίζουν την εκπαίδευση πολλά χρόνια πίσω, στα πιο μαύρα χρόνια!

Χτίζουμε συλλογική ασπίδα αλληλεγγύης απέναντι στον κυβερνητικό αυταρχισμό, τις πιέσεις και τις διώξεις. Υπερασπιζόμαστε τις συλλογικές μας αποφάσεις και το απεργιακό μας δικαίωμα! Όλοι μαζί είμαστε πιο δυνατοί!!!

Το ΔΣ του Συλλόγου «Αλ.Δελμούζος» δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι οι διωκόμενοι συνάδελφοι δεν είναι μόνοι, έχουν την πλήρηστήριξή μας, θα είμαστε δίπλα τους, η συνδικαλιστική δράση δε φιμώνεται. Απαιτούμενα σταματήσει τώρα κάθε δίωξή τους.

Δεν σιωπούμε – συνεχίζουμε !

Το Δ.Σ. του Συλλόγου «Αλ.Δελμούζος» και το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. καλούμε τους/τις συναδέλφους να παραμείνουν συσπειρωμένοι στις αποφάσεις του κλάδου. Οι κλήσεις σε πειθαρχικά στοχεύουν, πάνω απ' όλα, να εκφοβίσουν τους συναδέλφους και όλο τον κλάδο.

Το δικαίωμα των εργαζομένων να συμμετέχουν στις συλλογικές αποφάσεις των σωματείων τους, να απεργούν, είναι αδιαπραγμάτευτο και συνταγματικά καταχωρημένο. Η απεργία – αποχή από την «ατομική αξιολόγηση» που κηρύχθηκε στις 27 Μαρτίου 2024 από το Σύλλογο «Αλ.Δελμούζος» και στις 2 Απριλίου του 2024 από τη ΔΟΕ

είναι σε ισχύ.

Υπερασπιζόμαστε και στηρίζουμε τους συναδέλφους μας που παραπέμπονται.

Απαιτούμε την άμεση απόσυρση των παραπομπών.

Το Δ.Σ. του συλλόγου « Αλ.Δελμούζος » καλεί

•σε συγκέντρωση στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά και πορεία στη ΔΙΔΕ Πειραιά την **Τετάρτη 9/10**στις 13:00 για το λόγο αυτό προκηρύσσει 4ωρη στάση εργασίας (12:00-16:00)

•σε συμμετοχή σε συγκέντρωση έξω από το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο την **Τρίτη 23/10** στις 10:00 (Ξενίας 24). Για το λόγο αυτό, κηρύσσει 3ωρη στάση εργασίας (08:00-11:00)

και καλεί και το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ να κηρύξει 3ωρη συμπληρωματική στάση εργασίας (11:00-14:00).

Η δική μας δύναμη και τα δικά μας όπλα είναι, η αλληλεγγύη και η συσπείρωση στα σωματεία μας, ο ανυποχώρητος αγώνας μαζί με το γονεϊκό και εργατικό κίνημα. Κάτω τα χέρια από τις/τους αγωνιζόμενες-ους εκπαιδευτικούς.

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΟΣΟΥΣ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ

